
Giải bài 2 trang 87 sgk toán Đại Số lớp 10
Đề bài: Chứng minh các bất đẳng thức sau vô nghiệm
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Đáp án:
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Goi D la didu kién xac dinh ciia biéu thirc vé tréi D = [~8;+00). V& trai duong véi moi z € D
trong khi vé phai 1a s6 am. Ménh dé sai véi moi z € D). Vay bét phuong trinh vo nghiém.

b)I+2@ -3 +v5—dz+a?< 3
Vétraico /1+2(z —3)° > IVz € R,
Vi—dz+adi =1+ @-22>1VzeR
suyra \/T+2( -3¢ +v6—dz+a2 >2,Vz R
Mgnh dé sai Vz € R

Bét phuong trinh v6 nghiém

VIS —VT+2 > 1

1422 <T+2 = I+ 2 < T+
=>V1+8 - /T+22 <0

= VI+22 - T+ > 1Vonghiém
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